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令和６年第５回新温泉町教育委員会会議録 

１ 日 時  令和６年５月２０日（月）午前９時４５分～午前１１時０５分  

２ 場 所  浜坂多目的集会施設 会議室 

３ 出席者  山本教育長 

（委 員）宮口教育長職務代理者 阪本教育委員 村尾教育委員 

（事務局）吉田こども教育課長 西脇生涯教育課長、樹岡こども教育課参事 

４ 会議録署名委員 村尾教育委員 宮口教育長職務代理者 

５ 傍聴者 ０人 

６ 議 事 

日程第１ 会期の決定 

日程第２ 会議録署名委員の指名 

日程第３ 前々回会議録の承認 

日程第４ 教育長報告及び所管事務報告 

日程第５ 議案第 17 号 新温泉町社会教育委員の委嘱について 

日程第６ 議案第 18 号 生涯学習推進委員の委嘱について 

日程第７ 議案第 19 号 新温泉町文化財保護審議会委員の委嘱について 

日程第８ 議案第 20 号 新温泉町図書館協議会委員の委嘱について 

日程第９ 議案第 21 号 新温泉町地域学校協働活動推進員の委嘱について 

日程第 10 議案第 22 号 新温泉町一時預かり利用者負担軽減事業補助金交付要綱の

制定について 

日程第 11 議案第 23 号 新温泉町中学生等海外研修補助金交付要綱の一部改正につ

いて 

日程第 12 次回新温泉町教育委員会日程について 

 

 

********    開会 午前９時４５分    ******** 

 

○山本教育長 只今より令和６年第５回新温泉町教育委員会を始めさせていただきます。教

育委員１名が欠員となっていますが、会議は成立しております。 

  改めまして、皆さん、おはようございます。委員の皆さんには、先般より総合教育

会議であるとか、そして、姫路での研修であるとか、また本日の定例の委員会である
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とか、連日のようにご参加をいただきましてありがとうございます。 

  私も、慣れない中でのやっと１週間が終わったところですが、今日、こうやって集

まりいただいた委員の皆様方や事務局の両課長はじめ、職員みんなと一緒に、これか

ら、また頑張っていきたいと思っていますし、まだまだたくさん課題はありますけれ

ども、委員の皆様方から真摯なご意見を頂戴しながら進めてまいりたいと思いますの

で、今日もよろしくお願いいたします。 

それでは、日程第１の会期の決定についてです。本日の正午までの１日間としたいと

思いますが、ご異議ございませんか。（「はい」の返事有り）異議なしということで進め

させていただきます。次に日程第２の会議録署名委員の指名ですが、村尾委員と宮口教育

長職務代理者にお願いします。次に日程第３の前々回の会議録の承認ですが、阪本委員に

お願いします。 

〇阪本委員 簡潔に正確に記載されていたことを私から報告いたします。 

〇山本教育長 ありがとうございました。それでは、次に日程第４の教育長報告及び所管事

務報告に進めさせていただきます。先ずは月例の教育長報告を私からさせていただきます。

（別紙「教育長報告」を説明） 

○山本教育長 以上で報告を終わります。ご質問等ございましたらお願いします。よろしい

でしょうか。それでは所管事務報告に移ります。こども教育課からお願いします。 

○吉田課長 （議事日程資料２～５ページを説明） 

○山本教育長 こども教育課の所管事務報告について説明が終わりました。ご質問等があり

ましたらお願いします。村尾委員、どうぞ。 

○村尾委員 給食の異物混入なんですけど、１．５センチって結構大きいものですね。

食材納入の際には金属探知機も使っているということをおっしゃったんですが、それ

でも発見できない種類のものだったんですか。 

○吉田課長 長さは１．５センチなんですけど、重さとしては非常に軽いものなので。 

 今後の対応としましては、今の体制でできるだけ異物混入のチェックをしっかりと続

けていくということで進めさせていただきたいと考えています。 

○山本教育長 ありがとうございました。給食というのは安心安全ということが課せら

れている大きな命題ですので、本当に細心の注意を払って、再発防止に向けて頑張っ

ていきたいと思います。ほかございませんでしょうか。よろしいでしょうか。それで

は次に生涯教育課の報告をお願いします。 

○西脇課長 （議事日程資料６～１５ページおよび当日配布資料を説明） 
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○山本教育長 説明が終わりました。ご質問等ありましたらお願いします。 

○村尾委員 よろしいでしょうか。 

○山本教育長 村尾委員、どうぞ。 

○村尾委員 温泉公民館の職員数ですが、減ってますよね。事業をするにしても何にし

ても、人が足りていない状態を目の当たりにして、大変だろうなって感じておりまし

て、そこら辺は、何か、対策は考えられていますか。 

○山本教育長 西脇課長。 

○西脇課長 教育委員会部局に限らず、役場全体で人が不足しているという現実がまず

あります。その中で、常時募集をかけているわけですけども、なかなか応募していた

だけてないというのが現状で、温泉公民館では支所の方々と協力をしながら現在は対

応しています。職員募集を継続してきた結果、現在、勤務していただけそうな方が見

つかりそうな状況です。今後については、支所との連携の検討を進めて、町民の利用

に支障がないよう効率的な体制を図っていきたいと考えています。 

○山本教育長 そのほかはよろしいでしょうか。それではここで１０分間の休憩を取り

たいと思います。 

   

********    休憩 午前１０時２５分   ******** 

  

********    再開 午前１０時３５分   ******** 

 

〇山本教育長 休憩を閉じて再開します。日程第５ 議案第１７号 新温泉町社会教育委

員の委嘱について 事務局より説明をお願いします。 

○西脇課長 （当日配布資料を説明） 

○山本教育長 説明が終わりました。ご質問ご意見がございましたらお願いいたします。よ

ろしいでしょうか。それでは採決をさせていただきます。議案第１７号 新温泉町社会教

育委員の委嘱について 原案どおり決定することにご異議ございませんか。（委員全員

「異議なし」）原案通り可決いたしました。ありがとうございます。それでは、次に日程

第６ 議案第１８号 生涯学習推進委員の委嘱について 事務局より説明をお願いします。 

○西脇課長 （議事日程資料１６～１７ページを説明） 

○山本教育長 説明が終わりました。説明が終わりました。ご質問ご意見がございましたら

お願いいたします。よろしいでしょうか。それでは採決をさせていただきます。議案第１
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８号 生涯学習推進委員の委嘱について 原案どおり決定することにご異議ございません

か。（委員全員「異議なし」）原案通り可決いたしました。ありがとうございます。それ

では、次に日程第７ 議案第１９号 新温泉町文化財保護審議会委員の委嘱について 事

務局より説明をお願いします。 

○西脇課長 （議事日程資料１８～１９ページを説明） 

○山本教育長 説明が終わりました。ご質問ご意見がございましたらお願いいたします。 

○村尾委員 よろしいでしょうか。 

○山本教育長 はい、どうぞ。村尾委員。 

○村尾委員 前回までは、新温泉町内の方々で構成されていたんですけど、改正案の中

で、神戸や明石の方で、学識経験者ということなんですが、選んだ基準はあるんです

か。 

○山本教育長 西脇課長。 

○西脇課長 昨年度、文化財保存活用地域計画を策定し、今後これをしっかり展開して

いく必要があり、その中には、専門家の力を活用していくということも明記されてお

ります。専門家の方に文化財審議委員会に入っていただくことで、日常的に文化財を

見ていただくことで、この計画をしっかりと進めていきたいという趣旨でございます。 

○山本教育長 よろしいでしょうか。 

○村尾委員 ありがとうございました。 

○山本教育長 そのほかございますでしょうか。それでは採決をさせていただきます。議

案第１９号 新温泉町文化財保護審議会委員の委嘱について 原案どおり決定すること

にご異議ございませんか。（委員全員「異議なし」）原案通り可決いたしました。あり

がとうございます。それでは、次に日程第８ 議案第２０号 新温泉町図書館協議会委

員の委嘱について 事務局より説明をお願いします。 

○西脇課長 （議事日程資料２０～２１ページを説明） 

○山本教育長 説明が終わりました。ご質問ご意見がございましたらお願いいたします。よ

ろしいでしょうか。それでは採決をさせていただきます。議案第２０号 新温泉町図書館

協議会委員の委嘱について 原案どおり決定することにご異議ございませんか。（委員全

員「異議なし」）原案通り可決いたしました。ありがとうございます。それでは、次に日

程第９ 議案第２１号 新温泉町地域学校協働活動推進員の委嘱について 事務局より説

明をお願いします。 

○西脇課長 （議事日程資料２２ページを説明） 
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○山本教育長 説明が終わりました。ご質問ご意見がございましたらお願いいたします。よ

ろしいでしょうか。それでは採決をさせていただきます。議案第２１号 新温泉町地域学

校協働活動推進員の委嘱について 原案どおり決定することにご異議ございませんか。

（委員全員「異議なし」）原案通り可決いたしました。ありがとうございます。それでは、

次に日程第１０ 議案第２２号 新温泉町一時預かり利用者負担軽減事業補助金交付要綱

の制定について 事務局より説明をお願いします。 

○吉田課長 （当日配布資料を説明） 

○山本教育長 説明が終わりました。ご質問ご意見がございましたらお願いいたします。よ

ろしいでしょうか。それでは採決をさせていただきます。議案第２２号 新温泉町一時預

かり利用者負担軽減事業補助金交付要綱の制定について 原案どおり決定することにご異

議ございませんか。（委員全員「異議なし」）原案通り可決いたしました。ありがとうご

ざいます。それでは、次に日程第１１ 議案第２３号 新温泉町中学生等海外研修補助金

交付要綱の一部改正について 事務局より説明をお願いします。 

○西脇課長 （当日配布資料を説明） 

○山本教育長 説明が終わりました。ご質問ご意見がございましたらお願いいたします。よ

ろしいでしょうか。それでは採決をさせていただきます。 議案第２３号 新温泉町中学

生等海外研修補助金交付要綱の一部改正について 原案どおり決定することにご異議ござ

いませんか。（委員全員「異議なし」）原案通り可決いたしました。ありがとうございま

す。それでは次に進めさせていただきます。日程第１２ その他 次回新温泉町教育委員

会日程について 事務局よりお願いします。 

○吉田課長 次回は６月２１日（金）午前９時４５分開始で、会場は後日お知らせするとい

うことでお願いしたいと思います。 

○山本教育長 ご予定はいかがでしょうか。（委員全員了解）それでは次回は６月２１日

（金）午前９時４５分開始、会場はあらためて連絡するということでお願いします。それ

では、閉会の挨拶を宮口教育長職務代理者にお願いいたします。 

○宮口教育長職務代理者 新しい年度になり、各種の委員の委嘱の提案がありました。

今後１年間、あるいは２年間お世話になる方だと思います。山本教育長も新しく選任

されましたので、いろんな行事や会議が順調に進んでいくと思います。また、学校訪

問につきましては、ご協力をお願いできたらなと思います。本日はご苦労さまでした。

ありがとうございました。 
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********    閉会 午前１１時０５分    ******** 


